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KẾ HOẠCH 
TUYỂN SINH LỚP 1 NĂM HỌC 2021 - 2022

Căn cứ  thông tư 28/2020/TT-BGDĐT, ngày 04/9/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Điều lệ trường tiểu học;  
Căn cứ thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT, ngày 12 tháng 8 năm 2017 Ban hành quy chế thực hiện công khai đối với Cơ sở giáo dục và Đào tạo thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; 
Căn cứ c«ng v¨n số 224 /PGD&ĐT ngày 04/6/2021 của Phòng Gi¸o dôc vµ §µo t¹o thị xã Kinh Môn về việc hướng dẫn tuyển sinh lớp 1 năm học 2021-2022;
          Căn cứ vào kết quả điều tra PCGDTH  trên địa bàn và điều kiện thực tế của nhà trường, trường Tiểu học Tử Lạc  xây dựng kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2021 – 2022 nh­ sau:
I. Mục đích, yêu cầu 

        - Tổ chức tuyển sinh đảm bảo quyền được  giáo dục, học tập để phát triển toàn diện và phát huy tốt nhất tiềm năng của trẻ; được học ở một trường , lớp thực hiện chương trình GDPT cấp tiểu học thuận tiện đi lại đối với bản thân trên địa bàn cư trú. 

          -  Thực hiện giáo dục bắt buộc, phổ cập giáo dục, xóa mù chữ tại địa bàn. Huy động trẻ em đi học đúng độ tuổi , vận động và tạo điều kiện cho trẻ  em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt được đến trường.
- Thực hiện tuyển sinh đúng quy định, khách quan, công bằng; làm tốt công tác tuyên truyền để cha mẹ học sinh đồng thuận phối hợp với nhà trường  trong công tác tuyển sinh. .

II. Tổ chức tuyển sinh:
2.1.  Đối tượng tuyển sinh:
Trẻ 6 tuổi (sinh năm 2015) ; trẻ em khuyết tật, kém phát triển về thể lực hoặc trí tuệ ; trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, lang thang cơ nhỡ.
          2.2. Phương thức và hình thức tuyển sinh :
          - Phương thức : xét tuyển 

- Hình thức: 

+ Trực tiếp: cha mẹ học sinh đến đăng kí tuyển sinh tại nhà trường

 2.3. Chỉ tiêu và tuyến tuyển sinh.
- Tổng số trẻ sinh 2015 : 68  trong đó:

+ Số trẻ phải phổ cập:  67 em
+ Số trẻ khuyết tật:   01
+ Số lớp:  2 lớp

- Tuyến tuyển sinh: Tất cả học sinh có hộ khẩu thường trú hoặc tạm trú tại  thị trấn Minh Tân , thị xã  Kinh Môn, tỉnh Hải Dương.

          2.4. Thời gian tuyển sinh: 
Từ 7giờ 15 phút  ngày 19 /7/2021  đến 16 giờ 30 phút ngày 24/ 7/2021. Hội đồng tuyển sinh làm việc tất cả các ngày trong tuần (trừ thứ bảy và chủ nhật). Buổi sáng từ 7 giờ 15 phút đến 11giờ 00 phút; buổi chiều từ 14giờ  đến 17 giờ.
           2.5. Địa điểm tuyển sinh: Tại phòng số 1 và số 11  tr­êng TiÓu häc Tử Lạc.
         
2.6.  Quy định về hồ sơ của học sinh:


- Đơn xin học ;

- B¶n sao giÊy khai sinh (kèm theo bản chính để đối chiếu) ;

- Bản phô tô sổ hộ khẩu (không cần công chứng, kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của Công an phường hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của Công an thị trấn.

3. Tổ chức thực hiện và dự kiến phân công:

3.1. Tổ chức thực hiện

- Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch tuyển sinh, báo cáo UBND phường Minh Tân,  công bố công khai các văn bản tuyển sinh tại trường và phường ; tuyên truyền rộng rãi để toàn thể nhân dân trong  phường được biết trước khi tuyển sinh 10 ngày. Lãnh đạo nhà trường hướng dẫn chu đáo và giải quyết kịp thời các vướng mắc của học sinh và cha mẹ học sinh.
Thành lập Hội đồng tuyển sinh; thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh; thực hiện tuyển sinh đúng theo kế hoạch và lưu hồ sơ đầy đủ theo quy định.

- Khi tiếp nhận hồ sơ, cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra sự trùng khớp các thông tin của học sinh: họ tên, ngày sinh, nơi sinh … đối chiếu bản sao giấy khai sinh với bản chính, với sổ hộ khẩu, nếu đã thấy trùng khớp thì ghi xác nhận vào mặt sau bản sao giấy khai sinh: “Đã kiểm tra khớp với bản chính khai sinh và hộ khẩu”, cán bộ tuyển sinh và đại diện cha mẹ (người đỡ đầu) học sinh ký và ghi rõ họ tên; hiệu trưởng ký và đóng dấu và chịu trách nhiệm về việc kiểm tra và xác nhận. Bản sao giấy khai sinh có xác nhận lưu cùng học bạ của học sinh và là căn cứ để ghi vào hồ sơ, các văn bằng chứng chỉ của học sinh sau này.

- Hội đồng tuyển sinh phân công cán bộ, giáo viên trực trong thời gian tuyển sinh, tạo điều kiện thuận lợi để cha mẹ học sinh đăng ký nhập học theo đúng kế hoạch đã đề ra.

3.2. Dự kiến phân công tuyển sinh 
1. Bà: Phạm Thị Hồng Diệp – Trưởng ban - chịu trách nhiệm chung.


2. Bà: Lê Thị Thanh – Phó ban - chịu trách nhiệm tham mưu, triển khai các văn bản tuyển sinh và trực tiếp hướng dẫn tuyển sinh.
         3. Bà: Trần Thị Huyên – Thư ký

         4.Bà: Bùi Thị Minh Hải ; Vũ Thị Hương ; - Tuyển sinh nhóm trẻ ở Khu 1.

          5. Bà Hoàng Thị Thúy Chi  ;  Nguyễn Thị Thu Hương - Tuyển sinh nhóm trẻ ở Khu 2 .
         4. Tông báo kết quả tuyển sinh.

            Sau khi tuyển sinh  và duyệt với PGD xong : Ban giám hiệu nhà trường có trách nhiệm thông báo kết quả tuyển sinh tới cha mẹ học sinh.
           Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2021 – 2022 của trường Tiểu học Tử Lạc. Trong quá trình thực hiện, khi có những vấn đề vướng mắc, cần báo cáo ngay về Ban giám hiệu để có sự chỉ đạo, giải quyết kịp thời./.
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